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Q1
Which of the following best represents your views on tax reform?
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ANSWER CHOICES RESPONSES

I support the plan proposed by Professor Noah Williams: Eliminating the income tax and increasing the sales tax to
eight percent.

I support reducing the state income tax rates.

I support abolishing the state sales tax and relying primarily on income tax.

Increase income tax rates.

Increase income and sales tax rates.

The current system is adequate and should not change


